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AREA CENTRALE REGIONALE DI ACQUISTO
Genova, Data del protocollo

Procedura riservata, ai sensi dell’art.143 del D.Lgs n. 50/2016 e s.m.i., svolta attraverso la piattaforma
telematica Sintel, per l'affidamento della gestione del servizio socio-assistenziale, infermieristico, ed
alberghiero per la Struttura Residenziale Psichiatrica di ASL 1 presso Triora (Imperia) per un periodo di tre anni.
Numero gara: 7974588. Risposta ai quesiti pervenuti a tutto il 29/01/2021 ore 13:00.

[QUESITIN. 7-24
QUESITON. 7

Nella TABELLA 1- BAS| D’ASTA dell'allegato A si indica che la base d’asta & stata calcolata sulla
base del monte ore annuo delle varie figure: le ore del servizio infermieristico, tuttavia, non coincidono
con quelle richieste nell'allegato A1- Capitolato tecnico e prestazionale, nel quale, a pag. 13, si
indicano 24 ore giornaliere di servizio infermieristico per un totale annuo di 8.760 ore annue. Si chiede,
pertanto, una rettifica della base d’asta, con la valorizzazione delle 1.976 ore mancanti

Le ore relative al SERVIZIO INFERMIERISTICO indicate nell' allegato "A1 capitolato tecnico” sono
8760, mentre all'interno dell'allegato "A progetto di gara" sono 6784. A quale elemento dobbiamo fare
riferimento?

Risposta: Le ore di servizio infermieristico sono 6.784, cui si sommano 1976 ore di servizio di
coordinamento infermieristico, con una diversa valorizzazione oraria a base d’asta, per un totale di
8.760.

La base d’asta é stata calcolata in maniera corretta. Il dato che compare nel Capitolato tecnico a pag.
13 & un mero refuso. Peraltro nell’Allegato M.6.1 “Dettaglio offerta economica” si evince il dato
corretto.

Si chiede se per il trasporto degli ospiti della SRP2 c/o altre sedi per visite specialistiche e/o sussidi,
sia disponibile un mezzo dell’ASL e se tale trasporto debba avvenire con accompagnamento di un
0SS o di altra figura professionale. In tal caso, si chiede di precisare se le ore aggiuntive di servizio,
relative all’accompagnamento, siano remunerate come ore extra di servizio; in caso negativo si chiede
di indicare il numero annuo medio di servizi di trasporto e la durata degli stessi.

Risposta: E’ in corso istruttoria in merito da parte del RUP della procedura.

Si chiede di indicare quanti tra i dipendenti e liberi professionisti attualmente in forza abbiano siano in
possesso dell’attestato di partecipazione al corso antincendio e del corso BLSD.

Risposta: E’ in corso istruttoria in merito da parte del RUP della procedura.
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QUESITON. 11

Si chiede di indicare, sulla base di dati storici, il numero di ore annue di servizio prestate dai dipendenti
del’ASL 1 al netto di assenze per ferie, malattia, infortunio, e permessi vari.

Risposta: E’ in corso istruttoria in merito da parte del RUP della procedura.

NellAllegato A, all’Art. 3 si indicano tra le attivita a carico dell’affidatario” la manutenzione dei beni
concessi in comodato”, mentre pit avanti, all’Art. 8 si afferma che “l'aggiudicatario & tenuto altresi ad
“effettuare le manutenzioni ordinarie dellimmobile (compresa impiantistica) e delle attrezzature
utilizzate per 'erogazione di tutti i servizi affidati, sia di proprietd della cooperativa che di quelle
concesse in comodato d'uso. Data la rilevanza economica del costo di manutenzione degli impianti,
chiediamo di precisare se effettivamente sia effettivamente a carico dell’aggiudicatario tale spesa e
se essa abbia trovato valorizzazione nella definizione della base d'asta;

Risposta: Si tratta di un costo residuale, ricompreso nei Costi generali di cui al punto 9 della tabella
a pag.14 del Capitolato tecnico e prestazionale. E’ comunque in corso istruttoria in merito da parte
del RUP per quantificare gli importi relativi alla manutenzione.

Si chiede se sia possibile avere a disposizione le planimetrie quotate della struttura, ossia che riportino
le misure dei vari ambienti;

Risposta: E’ in corso istruttoria in merito da parte del RUP della procedura, la misure sono comunque
deducibili dalle planimetrie allegate in sede di gara.

Buongiorno, siamo con la presente a chiedere ove possibile di effettuare un sopralluogo presso la
struttura in oggetto.

Risposta: Premesso che non vi e alcun obbligo in merito al sopralluogo, per le modalita di
effettuazione dello stesso si rimanda all’art.25 del Capitolato.

Stante I'aggravio di costi per i DPI necessari a fronte dell’attuale situazione emergenziale derivante
da COVID-19, si chiede se codesta Amministrazione preveda un rimborso, anche parziale, dei
maggiori costi che I'aggiudicatario dovra sostenere nella gestione delle attivita oggetto di gara.

Risposta: Tale aggravio é ricompreso nei Costi generali di cui al punto 9 della tabella a pag.14 del
Capitolato tecnico e prestazionale.

Si richiede gentilmente di indicare I'ammontare nell'ultimo triennio della manutenzione ordinaria.
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Risposta: Siveda in merito risposta a chiarimento n.12.
QUESITO N. 17
Sirichiede cortesemente la percentuale di occupazione attuale della Struttura.

Risposta: |l tasso di occupazione é nel triennio 2017 — 2019 si ¢ attestato tra il 95 e il 98%, come
evidenziato all’art.7 del Capitolato. E’ tuttavia in corso istruttoria in merito da parte del RUP.

In merito al personale in distacco riportato all’art. 6 del Capitolato, si chiede di conoscere il monte ore
settimanale e il tasso di assenteismo dell’ultimo triennio.

Risposta: E’ in corso istruttoria in merito da parte del RUP della procedura.

QUESITO N. 19

Si richiede quali sia la dotazione di automezzi che l'attuale gestore o I'ente appaltante ha messo
attualmente a disposizione del servizio.

Risposta: E’ in corso istruttoria in merito da parte del RUP della procedura.

Si chiede di conoscere I'elenco non nominativo del personale impiegato dal Gestore attuale in ogni
servizio oggetto di appalto, specificando per ogni operatore data di assunzione e scatti di anzianita
maturati, livelli di inquadramento contrattuale e CCNL applicato, tipologia di contratto (indeterminato,
determinato), indennitd e superminimi riconosciuti, numero di operatrici in maternitad, monte ore
settimanale di impiego.

Risposta: Un elenco e disponibile all'interno degli allegati tecnici E, tale elenco che viene integrato
come segue:

e
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1 01042018 COOPERATIVE SOGIALL E) )
3 BrBEeTET COOPERATIVE SOCIALI 8 T
3 [EI eIy COOPERATIVE BOCIALL 3 D020 e
& Giipazais COOPERATIVE SOCIALY 4 CHa13020 )
g 187062078 COOPERATIVE BOCIALL g B40772020 8
6 T Th COOPERATIVE SOCIALI 5 Bt hania 4]
¥ TimeaTE COUPERATIVE BOCIAL 3 )
8 R8RS COUPERATIVE BOGIALL 3 GleEa020 o
& R L e 300FI010 | COOPERATIVE BOCIALY o ornEI6a1 o
{25} G1/DenaiE COOPEHATIVE BOCIALT ) g
i3 TaE0iE COUPERATIVE BOCIALL o) B1082020 )
1% GA0EEETE COCPERATIVE SOGIAL & BLGT 2021 )
i3 YTETaEE COOPERATIVE SOCIALL Z L108/2021 &
E Biibasats COOPERATIVE BOCIALL Z TLOB2021 il
e 10475018 COOPERATIVE SOGIALI ) CER G )
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QUESITO N. 21

Le ore infermieristiche indicate nellallegato A1 sono 8760 oltre a 1.976 del coordinatore
infermieristico, mentre nel progetto di gara per la quantificazione della base d’asta sono richieste
6.784 oltre a 1.976 del coordinatore. Quale elemento dobbiamo tenere in considerazione.

Risposta: Si veda in merito risposta a chiarimentin. 8 e 9.

QUESITO N. 22

Si richiede documento contenente I'elenco del personale con relativi scatti di anzianita.
Risposta: Si veda in merito risposta a chiarimento n.20.

QUESITO N. 23

A pag. 13 e 14 del capitolato si fa menzione di personale medico di medicina generale con specifica
qualifica in medicina generale, mentre a pag 42 del Disciplinare di gara si parla di qualifica del
personale medico di MG specificando la specialita in psichiatria o equipollenti o affini, pertanto si
richiede se il medico in questione deve avere entrambe le specialita cioé MMG e Psichiatria o &
sufficiente essere Psichiatra o con specialita equipollente o affini"? Inoltre, il suddetto medico deve
essere solo indicato come figura prevista o citato nominalmente con CV personale?

Risposta: Il medico deve avere la qualifica minima in medicina generale come requisito minimo
indispensabile. L'eventuale specialita in Psichiatria, equipollenti e affini (come da tabella del D.M. 30
gennaio 1998 e s.m.i) € un parametro qualitativo migliorativa che assegna 10 punti aggiuntivi nella
valutazione dell'offerta tecnica, come e evidenziato a pag. 42 del Disciplinare e a pag.24 del
Disciplinare.

Non occorre il CV ma dovra essere fornita idonea documentazione comprovante la qualifica del MMG
oltre I'eventuale qualifica “aggiuntiva” (ovvero specialita in Psichiatria o equipollenti e affini di cui

sopra). .
QUESITO N. 24

La presente per richiedere il seguente chiarimento: A pag. 42 del Disciplinare di Gara, nella tabella
PARAMETRI DI VALUTAZIONE, nellultimo punto compare il parametro F — ATTIVITA’
TERAPEUTICO RIABILITATIVE RIVOLTE AGLI OSPITI al quale sono attributi 10 Punti, mentre
nell'Allegato A progetto di gara, nella Tabella PARAMETRI DI VALUTAZIONE il Parametro F &
ATTIVITA’ LUDICO RICREATIVE RIVOLTE AGLI OSPITI al quale sono attribuiti punti 5 e un nuovo
parametro ATTIVITA’ RIABILITATIVE ANIMAZIONE punti 5. Si chiede quale sia la tabella da
prendere in considerazione per la costruzione del progetto tecnico e i relativi punteggi attribuiti.

Risposta: Va presa in considerazione la tabella pubblicata nel Capitolato tegnjco e nel Disciplinare.

ALLL
AREA CENTRALE REGIO|
Il Dirigente RUP (Doftt.

A.LiSa. - Azienda Ligure Sanitaria della Regione Liguria C.F. / P. IVA &3}12] 770997
Sede legale: Piazza della Vittoria, n. 15, 16121 Genova (GE) - Tel. 010 548 4162
Sede operativa: Via G. D’Annunzio n. 64, 16121 Genova (GE) - Tel, 010 548 8562 -~ 8563
MAIL: direzione.alisa@regione.liguria.it PEC: cra@pec.alisa.liguria.it




